

12/2023. sz. jegyzőkönyv

Kunszállás Község Önkormányzata
Képviselő-testületének



2023.09.02.

megtartott rendkívüli, ünnepi üléséről

Tartalom:

Rendeletek: -

Határozatok: -

Jegyzőkönyv

Készült: Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 2-án 18:00 órakor megtartott rendkívüli, ünnepi testületi üléséről, melynek helyszíne a Radnai tér.

Jelen vannak: Almási Roland Márk polgármester,
dr. Czabán Edit, Nagy József, Provics Tibor, Réczi Ferenc,
Varga-Somogyi Ibolya képviselők (6 fő képviselő)
Heródekné Szász Ágota jegyző
Seres Katalin jegyzőkönyv-vezető

Nem jelent meg: Kertész Gábor képviselő

Meghívott: Csűrcsvaró Néptánc Egyesület tagjai, Szabófi Krisztina, dr. Zagyi Károly

Lakosság köréből: 120 fő

Almási Roland köszönti a rendkívüli, ünnepi ülésen megjelent képviselőket. Külön köszönti a meghívott díjazottakat, valamint a megjelent falubelieket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Javasolja a kiküldött napirendet elfogadni és jegyzőkönyv-vezetőnek Seres Katalint felkéri.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontot, illetve a jegyzőkönyv-vezető személyét.

NAPIREND **/nyílt testületi ülés/**

- 1. Kitüntetések átadása**
Almási Roland Márk polgármester

I. **KITÜNTETÉSEK ÁTADÁSA**

Almási Roland ismerteti az önkormányzat kitüntetésekkel kapcsolatos rendeletében foglaltakat, valamint a képviselő-testület 2023. augusztus 9-én tartott zárt ülésén meghozott testületi határozatait. Annak értelmében méltatja a kitüntetett személyeket és átadja a díjakat:

Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009-ben a kitüntetések alapításáról és az adományozás rendjéről megalkotta a 11-es számú önkormányzati rendeletét. A rendelet szerint „Kunszállás községért” kitüntetés adományozható azon személyeknek, akik a község fejlődése érdekében kiemelkedően hasznos munkát végeztek és ennek révén a község értékét növelő, maradandó eredményeket értek el, tevékenységükkel kiemelkedő módon járultak hozzá a község szellemi és anyagi gyarapodásához, tekintélyének növeléséhez.

A Csürcsavaró Csapat 2014 év elején kezdő, ám annál lelkesebb felnőttek összefogásával alakult. A kezdeményezés a néptánc tanulást tűzte ki céljául., mindamelllett, hogy a népi hagyományok továbbéltetése is részét képezi a közösségi életüknek. A kezdeményezés működőképesnek bizonyult, így 2016-tól már Csürcsavaró Néptánc Egyesület néven, hivatalos civil szervezetként működik.

Kunszállás közösségi életében számos rendezvény lebonyolításában szerepet vállal, többek között méltó módon szervezik az adventi vasárnapokon szokásos gyertyagyújtást. Mindemelllett Pünkösdkor, illetve januárban a hősi halottak emlékére szervezett Petőfiszállás Szentkúti zarándoklathoz is szívesen csatlakoznak a környékből. Nemzeti ünnepeinken: augusztus 20-án, októberben, márciusban a jelenlétükkel emelik a megemlékezéseink fényét.

A legnagyobb feladat az Aratóünnep megrendezése július első hétfőjén, amelynek sikere bőven felülmúlta a kezdeti várakozásokat, így immáron idén júliusban már a hetedik alkalommal bizonyították, hogy méltán örvend nagy népszerűségnek az ünnepük.

A sikerük titka a hitelesség. A hétköznapi életük és a mindennapjaik része a hagyományok őszinte tisztelete, őseink munkájának megbecsülése és az értékközvetítés a fiatal generáció számára. Mindez átszövi az egyesület közösségi tevékenységét.

Az egyesület elnöke Szikora László tegnap este a Zagyva banda nagyszerű koncertjét követően kiemelte, a barátság szerepét a munkájukban. Szemtanúi lehetünk, hogy ez valóban így van, az egyesület tagjai valóban szoros barátságot ápolnak egymással, önzetlenül, időt és energiát nem spórolva kiállnak egymásért, ugyanakkor rendkívül nyitott és befogadó csapatként színesítik településünk életét! Bármikor szükség van rájuk és munkájukra, sosem hagynak cserben, mindig számíthatunk rájuk.

A fentieket figyelembe véve a képviselő-testület az augusztus 9-i ülésén egyhangúlag döntött arról, hogy példamutató helytállása alapján a kitüntetésre jelölt Kunszállási Csürcsavaró Egyesület részére a Kunszállás Községért Díjat adományozza.

A testület elismerő oklevet adományoz 2 személy részére a közösség érdekében végzett kiemelkedő munkájukért!

Elsőként

Szabófi Krisztina Részére, a kunszállási iskolás gyermekek zenei neveléséért, zongoraoktatásáért végzett lelkiismeretes munkájáért, amellyel lehetőséget biztosít a fiatal tehetségek kibontakozására, valamint a tanítványokkal együtt a település kulturális programjain való aktív részvételért.

A testület elismerő oklevet adományoz továbbá

Dr Zagyai Károly Kunszállás Község Helyettes háziorvosa részére köszönetképpen, amiért a rendkívüli egészségügyi helyzetben kitartó és áldozatos munkájáért, amellyel a település háziorvosaként helyt állt.


A képviselő-testület tagjai gratulálnak a díjazottaknak.

Almási Roland megköszönte a megjelenést - mivel több hozzászólás nem hangzott el – és az ünnepi ülést bezárta.



Almási Roland Márk
polgármester

k.m.f.



Heródekné Szász Ágota
jegyző